
Cvičenia z PDR 2005/2006

Domáca úloha 4
Termín odovzdania: 20.10.2005

Za správne riešenie ľubovoľného príkladu je 1 bod. Odovzdať môžete aj viac
príkladov, maximálne však môžete získať jeden bod.

1. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = x+ y + z

ẏ = −x− y + z

ż = −2z

2. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = x

ẏ = y

ż = x+ y + z

3. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = (y + z)2

ẏ = −x(y + 2z)

ż = xz
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